

Bando Centri per minori disabili Intervento 16

QUESITO:

Gli operatori così specificati 6 Educatori/Animatori/Esperti di Laboratorio devono essere 6 tutti con lo stesso titolo e mansione oppure in base alla proposta progettuale che verrà presentata possono essere di tipologia diversa?

RISPOSTA

Gli operatori di cui all'art. 5 punto b) del capitolato d'oneri, devono avere tutti i requisiti richiesti (laurea di primo livello o diploma di scuola superiore abbinata ad esperienza almeno biennale nei servizi socio-educativi rivolti a bambini-adolescenti e giovani) e possono svolgere la mansione di educatore/animatore /esperto di vari laboratori a seconda dell'impostazione con cui viene progettato l'intervento.

QUESITO

Si chiede quale sia il monte ore previsto per ciascun operatore previsto dal Capitolato all'art. 5

RISPOSTA

La scheda tecnica allegata al bando prevede, al punto "Tipologia di servizio" che ciascun centro dovrà essere aperto per almeno 20 ore settimanali, su almeno 5 giorni settimanali e per almeno 48 settimane l'anno. Pertanto il monte ore per ciascun operatore discende dall'organizzazione del lavoro, dalla tipologia di contratti che si attuano, nonché dalla proposta progettuale che verrà presentata.

Dott.ssa Botondi